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"Aoxnorn B.1: Trohoylote to ohoxhnpwuarto:
1 1
o) /0 r5a7s dv. ) /0 T aas 4

‘Acxnon B.2:
o) Trohoyiote To bplo
. (In(sin(z)))?
mll)rng sin?(z)
B) Aci&te 6u n oelpd
Z n%+n+1
n®+n3+1
n=1

ouyxhiver oto R.

"Acxnon B.3:
o) Eotw A eivar 1o tpiywvo e xopupéc ta onpeio (0,0), (3,0) xa (2,1). Tnoloyiote 10 dimhd

ohoxApLUL:
// (x +y) dedy.
A

B) Eoww B={(z,y) eR*:2 >0, y >0, 1 <a?+y? <2}. Trohoyiote to Bimhd ohoxhfipepa:

// (22° + y?) dody.
B
"Acxnon B.4:

) ‘BEotw D = {(z,y) € R*: (2,y) # (0,0)} xou f: D — R ye
f(x’y):\/gﬁzﬂ V(I,y)ED.

Aci&te 6Tl dev undpyel To 6pLo

f(z,y).

lim
(2,9)—(0,0)
B) Eotww g : R? — R pe
glz,y) =2 +zy+y’ —62+2.
E&etdote av n g éyel onueio ohxol yeyiotou 1 ehayiotou.
"Acxnon B.5:
o) Beeite to nohudvupo Taylor P (z) yOpw ond 10 o = 1 tne cuvdptnong
f(z)=xze>.

B) Trohoyicete 10 e€wtepnd YWVoUEVO TV dtavuoudtoy A = (1,2,3) xu B = (3,2, 3).

I'. Zoupdeng



